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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АГРОПРОМИСЛОВЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"	ДЗВІН	"	30787900
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48510,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Звиняч,	вул.Паркова,	будинок	22
380673540512

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Функціонування	молочно-товарного	комплексу	з	утримання	та	вирощування	великої	рогатої
худоби	 різних	 вікових	 і	 виробничих	 груп,	 з	 організацією	 доїння	 безпосередньо	 в	 приміщеннях
утримання,	 планується	 на	 території	 Білобожницької	 сільської	 ради	 Чортківського	 району
Тернопільської	 області.	У	межах	запланованої	 діяльності	 здійснюватимуться	основні	 виробничі
процеси	 з	 відтворення,	 вирощування	 та	 утримання	 дійного	 стада	 і	 молодняку	 великої	 рогатої
худоби	 з	 подальшою	 реалізацією	 продукції	 тваринництва,	 зокрема	 молока	 та	 тварин	 живою
вагою.	Проєктом	передбачено	розширення	наявної	виробничої	інфраструктури	підприємства	за
рахунок	 будівництва	 додаткових	 приміщень	 для	 утримання	 тварин,	 зокрема	 телятників	 для
різних	вікових	груп.	Усі	роботи	планується	здійснювати	в	межах	існуючої	території	промислового
майданчика	 без	 зміни	 його	 цільового	 призначення,	 з	 дотриманням	 профільної	 спеціалізації
господарства.	 Після	 реалізації	 заходів	 з	 розширення	 кількість	 будівель	 для	 утримання	 корів	 і
молодняку	 буде	 збільшено,	 що	 дозволить	 оптимізувати	 виробничі	 потужності	 та	 покращити
умови	утримання	тварин.



Технічна	альтернатива	1.

Головною	 метою	 планованої	 діяльності	 ПАП	 «ДЗВІН»	 є	 розширення	 існуючого	 молочно-
товарного	 комплексу	 шляхом	 будівництва	 двох	 телятників	 для	 утримання	 корів	 сухостою,
нетелей	та	телят	віком	від	0,2	до	2	місяців,	а	також	забезпечення	подальшого	функціонування
комплексу.	 Реалізація	 діяльності	 передбачається	 на	 території	 Білобожницької	 сільської	 ради,
Чортківського	району,	Тернопільської	 області	 з	метою	забезпечення	рівномірного	 виробництва
молока	 протягом	 року.	 Проектом	 передбачено	 спорудження	 двох	 сучасних	 телятників,
конструктивно	 пристосованих	 до	 потреб	 різних	 вікових	 груп	 тварин.	 Перший	 телятник	 буде
призначений	для	утримання	корів	сухостою	та	тільних	нетелей,	 з	облаштуванням	комфортних
боксів	на	глибокій	солом’яній	підстилці,	широких	проходів,	автоматичних	поїлок	та	приміщень
для	ветеринарного	нагляду.	Другий	телятник	орієнтований	на	вирощування	молодняку	віком	від
0,2	до	2	місяців	та	включатиме	індивідуальні	та	групові	бокси,	систему	обігріву,	обладнання	для
приготування	 молочних	 сумішей,	 санітарні	 зони	 та	 кімнату	 оператора.	 Обидві	 будівлі	 будуть
оснащені	 природною	 вентиляцією	 через	 аераційний	 ліхтар	 та	 вентиляційними	 шторами	 для
регулювання	 мікроклімату,	 системою	 освітлення,	 скреперним	 гноєвидаленням	 та
відповідатимуть	 вимогам	 зоогігієни	 та	 державним	 будівельним	 нормам.	Виробнича	 програма
молочно-товарного	 комплексу	 складає	 молоко	 коров’яче	 вищого	 ґатунку.	 Також	підприємство
забезпечуватиме	 регіон	м’ясною	продукцією,	м’ясом	 в	живій	 вазі,	 в	 наслідок	 вибракування	 та
поновлення	 стада.	 В	комплексі	передбачено	 комбінований	 тип	 утримання	 -	 групове-стійлове-
безприв'язне	в	залежності	від	вікових	та	індивідуальних	особливостей	стада.	Утримання	великої
рогатої	 худоби	 на	 фермі	 здійснюватиметься	 на	 глибокій	 солом’яній	 підстилці.	 Такий	 спосіб
утримання	 є	 природним	 і	 комфортним	 для	 тварин,	 сприяє	 покращенню	 гігієнічного	 стану,
зменшенню	 ризику	 травматизму	 та	 створює	 сприятливий	 мікроклімат	 у	 приміщенні.	 Годівля
тварин	 буде	 натуральна,	 збалансована	 по	 білках,	 жирах,	 вуглеводах,	 не	 міститиме	 дріжджів,
антибіотиків,	 консервантів,	 сульфаніламідів	 та	 інших	 хімічних	 речовин.	 Харчування	 тварин	 –
однотипне	 без	 використання	 пасовищ	 та	 зеленого	 конвеєру.	Завдяки	 планованому
комбікормовому	 цеху	 господарство	 підприємств	 зможе	 забезпечити	 тварин	 високоякісними
кормами	власного	виробництва	та	власною	рецептурою.	Комбікорм	виготовляється	в	меленому
вигляд	та	потім	гранулюється.	Корми	(силос,	сінаж)	зберігатимуться	на	майданчику	зберігання
силосу	 та	 силосних	 траншеях,	 накритих	 плівкою,	 грубі	 корми	 (сіно,	 солома)	 –	 на	 окремих
майданчиках	 у	 рулонах.	Для	 напування	 поголів’я	 корів	 передбачена	 автоматизована	 система,
яка	включає	вузол	водопідготовки.	До	його	складу	входять:	лічильник	витрат	води,	фільтри	для
механічного	очищення,	а	також	різні	модифікації	поїлок,	зокрема	автоматичні	поїлки	чашкового
типу,	оснащені	 системою	контролю	рівня	води.	Це	дозволяє	суттєво	зменшити	витрати	питної
води	та	гарантувати	її	постійну	наявність	для	тварин.	Природна	вентиляція	в	корівниках	через
аераційний	 ліхтар,	 що	 забезпечує	 оптимальну	 швидкість	 руху	 повітря	 та	 необхідний
повітрообмін.	 Регулювання	 параметрів	 вентиляції	 додатково	 здійснюється	 за	 допомогою
вентиляційних	 штор,	 встановлених	 уздовж	 поздовжніх	 фасадів	 будівель	 на	 всю	 висоту	 стіни,
шляхом	 збільшення	 або	 зменшення	 площі	 відкритого	 прорізу.	 Процес	доїння	корів	основного
стада	проводитиметься	безпосередньо	 у	 стійлах	 без	 переміщення	 тварин	 до	 доїльного	 залу.
Родильне	відділення	облаштоване	кліткою	і	боксами	для	обсушки	і	утримування	новонароджених
телят	та	 кімнатою	 оператора.	 Кімната	 оператора	 облаштовується	 морозильною	 камерою	 для
зберігання	молозива,	водяною	банею	для	розморожування	молозива,	допоміжним	інвентарем.	У
приміщеннях	 для	 утримання	 ВРХ	 передбачається	 автоматизована	 скреперна	 система
гноєвидалення,	що	працює	періодично,	за	заданою	програмою.	Гній	з	гнойових	алей	скреперами
переміщується	 в	 поперечний	 канал	 гноєвидалення,	 який	 проходить	 під	 корівниками.	 Канал
виконано	з	герметичних	пластикових	труб	з	ухилом	у	бік	гноєнакопичувача.	Для	забезпечення
очищення	 каналу	 застосовується	 система	флеш-флюм	 (змив	 гною),	що	 складається	 з	 напірної
труби,	насосної	 установки	 та	 змивного	механізму.	 Залишки	 гною	змиваються	 водою	в	 гнійний
канал	і	направляються	до	накопичувача	гною,	де	розміщено	електромішалки	для	перемішування



маси	 перед	 транспортуванням.	 Гній	 витримується	 на	 полігоні	 сільськогосподарських	 угідь	 не
менше	6	місяців	у	вигляді	гноярки	з	метою	дегельмінтизації,	компостування	та	знезараження,
після	 чого	 використовується	 як	 органічне	 добриво	 відповідно	 до	 вимог	 законодавства.	 На
території	 виробничого	 майданчика	 наявні	 весь	 комплекс	 необхідних	 приміщень,	 а	 саме:
тваринницькі	 будівлі,	 майданчик	 для	 зберігання	 силосу,	 септик,	лагуна	(сепаратор),	кормоцех,
бійня,	зерноочисні	машини	ЗАВ-50,	зерносушарка	спарена,	завальна	яма,	зерносклади,	побутове
приміщення;	приміщення	їдальні,	майстерня.

Технічна	альтернатива	2.

У	 межах	 планованої	 діяльності	 розглядалася	 технічна	 альтернатива	 2,	 що	 передбачала
демонтаж	 двох	 існуючих	 тваринницьких	 приміщень	 для	 утримання	 великої	 рогатої	 худоби	 та
будівництво	на	їх	місці	чотирьох	окремих	телятників	для	молодняку	різних	вікових	груп.	Такий
варіант	міг	би	забезпечити	більш	деталізоване	зонування	тварин,	однак	після	детального	аналізу
він	був	визнаний	недоцільним	з	технічних,	економічних	та	екологічних	причин.	Реалізація	цієї
альтернативи	 передбачала	 б	 повний	 демонтаж	 старих	 споруд,	 що	 спричинило	 б	 утворення
значного	обсягу	будівельних	відходів	—	уламків	бетону	та	цегли,	металевих	елементів,	залишків
покрівлі	 та	 інших	 матеріалів.	 Їх	 видалення	 потребувало	 б	 додаткових	 транспортних	 операцій,
збільшення	навантаження	на	полігони	та	додаткових	витрат	на	поводження	з	відходами.	Процес
демонтажу	 супроводжувався	 б	 підвищеним	 рівнем	 шуму,	 пилу,	 вібрацій	 і	 збільшенням
техногенного	 навантаження	 на	 територію	 підприємства	 та	 прилеглу	 забудову.	 Будівництво
чотирьох	окремих	телятників	 замість	двох	збільшило	б	обсяг	будівельних	робіт	 та	продовжило
строки	реалізації	проекту.	Зростає	кількість	фундаментів,	зовнішніх	стін,	покрівель,	інженерних
мереж	та	технологічних	елементів,	що	потребують	монтажу.	Крім	того,	виникла	б	необхідність	у
переоблаштуванні	 існуючих	 систем	 електропостачання,	 водопостачання	 та	 гноєвидалення	для
підключення	чотирьох	нових	будівель,	що	значно	ускладнило	б	технічну	схему	об’єкта.	Також,	у
разі	реалізації	альтернативи	2,	що	передбачає	демонтаж	двох	старих	приміщень	та	будівництво
чотирьох	нових	 телятників,	 обсяг	 земляних	робіт	 значно	 збільшився	б.	 Зняття	родючого	шару
ґрунту	відбувалося	б	на	значно	більшій	площі,	що	спричинило	б	утворення	надлишкової	кількості
ґрунтових	 мас,	 які	 підприємство	 не	 могло	 б	 повністю	 використати	 для	 власних	 потреб.	 Це
вимагало	б	додаткових	 заходів	щодо	 вивезення	або	 тривалого	 складування	 грунту,	 створюючи
ризики	 вторинного	 пиловиділення,	 ерозії	 та	 засмічення	 території,	 а	 також	 збільшуючи
екологічне	навантаження	та	витрати	на	поводження	з	надлишковими	ґрунтовими	матеріалами.
Економічна	оцінка	цього	 варіанту	 також	показала	його	неефективність.	Вартість	 спорудження
чотирьох	будівель	є	суттєво	вищою	порівняно	з	будівництвом	двох,	оскільки	збільшується	обсяг
будівельних	 матеріалів,	 робочої	 сили,	 техніки	 та	 обладнання.	 Окремо	 зростають	 витрати	 на
демонтаж	 та	 утилізацію	 конструкцій	 старих	 приміщень.	Усі	 ці	 фактори	 свідчать	 про	 те,	 що
технічна	 альтернатива	 2	 є	 економічно,	 технологічно	 та	 екологічно	 недоцільною.	 З	 огляду	 на
збільшені	 обсяги	 будівельних	 робіт,	 ускладнену	 експлуатацію,	 підвищені	 витрати	 та	 більший
негативний	вплив	на	довкілля,	даний	варіант	відхилено	на	користь	більш	оптимального	рішення,
передбаченого	технічною	альтернативою	1.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Звиняч	вул.	Крайня,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Білобожницька	територіальна	громада	с.	Звиняч,	Чортківський	район,	Тернопільська	область

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Звиняч	вулиця	Крайня,	1.



Планована	діяльність	буде	здійснюватися	на	виробничому	майданчику,	розташованому	на
земельних	ділянках	з	кадастровими	номерами	6125583600:01:001:0960,	6125583600:01:001:1467,
6125583600:01:001:1458.	Категорія	земель:	Для	іншого	сільськогосподарського	призначення.
Цільове	призначення:	01.01.	Для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва.
Загальна	площа:	14.9384	га.	Земельна	ділянка	використовується	суб’єктом	господарювання	на
підставі	договорів	оренди	землі	Договір	№	6	від	12	березня	2025	року,	Договір	№	7	від	12	березня
2025	року,	Договір	№	8	від	12	березня	2025	року.	Ділянки	відповідають	містобудівним	умовам,	а
також	забезпечують	дотримання	санітарних,	пожежних	та	екологічних	вимог.	Земельні	ділянки
не	потрапляють:	до	історико	культурних	зон;	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	Екологічної
або	Смарагдової	мережі.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Звиняч	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки	виробничий	майданчик
підприємства	вже	функціонує	та	має	нерухоме	майно	відповідно	до	умов	територіальної
альтернативи	1.	З	огляду	на	наявну	інфраструктуру,	технічну	придатність	і	відповідність
функціональному	призначенню,	саме	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальною	для
здійснення	планованої	виробничої	діяльності	в	межах	даної	місцевості.	У	зв’язку	з	цим
територіальну	альтернативу	2	було	відхилено	як	недоцільну.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 ПАП	 «Дзвін»	 передбачає	 розширення	 та	 подальше	 ефективне
функціонування	 молочно-товарного	 комплексу,	 що	 матиме	 позитивний	 соціально-економічний
ефект	для	Білобожницької	територіальної	громади	та	Чортківського	району.	Реалізація	проекту
сприятиме	 зміцненню	 аграрного	 сектору	 регіону,	 забезпеченню	 стабільного	 виробництва
молочної	та	м’ясної	продукції,	підвищенню	продуктивності	тваринництва	та	збільшенню	обсягів
реалізації	 сільськогосподарської	 продукції.	 Впровадження	 планованої	 діяльності	 дозволить
створити	нові	робочі	місця	як	безпосередньо	на	фермі,	так	і	у	суміжних	сферах	—	транспортних
послугах,	ветеринарному	обслуговуванні,	технічному	обслуговуванні	обладнання	та	будівництві.
Це	 сприятиме	 підвищенню	 рівня	 зайнятості	 населення	 в	 сільській	 місцевості	 та	 зменшенню
трудової	 міграції.	 Розширення	 комплексу	 забезпечить	 надходження	 додаткових	 фінансових
ресурсів	до	місцевого	бюджету	у	вигляді	податків	і	зборів,	що	може	бути	спрямовано	на	розвиток
інфраструктури,	 соціальної	 сфери,	 покращення	 комунальних	 послуг	 та	 умов	 життєдіяльності
місцевого	 населення.	 Планована	 діяльність	 також	 матиме	 позитивний	 вплив	 на	 розвиток
місцевої	економіки	через	зростання	попиту	на	послуги,	будівельно-монтажні	роботи,	закупівлю
матеріалів	 та	 обладнання.	 Підприємство	 підтримуватиме	 співпрацю	 з	 місцевими
постачальниками,	 що	 стимулюватиме	 розвиток	 малого	 та	 середнього	 бізнесу	 в	 регіоні.	 Окрім
економічних	 переваг,	 проект	 сприятиме	 покращенню	 продовольчої	 безпеки	 регіону	 завдяки
стабільному	виробництву	високоякісного	молока	та	м’ясної	продукції.	Крім	того,	 використання
сучасних	технологій	утримання	тварин,	 гноєвидалення	та	годівлі	підвищить	рівень	біобезпеки,
зоогігієни	 та	 якості	 продукції.	 Таким	 чином,	 реалізація	 планованої	 діяльності	 ПАП	 «Дзвін»
матиме	суттєвий	позитивний	соціально-економічний	вплив,	сприятиме	розвитку	територіальної
громади,	 створенню	 нових	 робочих	 місць,	 зростанню	 місцевих	 бюджетних	 надходжень	 та
зміцненню	аграрного	потенціалу	регіону.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Основним	напрямком	виробничої	діяльності	ПАП	«Дзвін»	є	вирощування	зернових	культур
(крім	рису),	 бобових	культур	 і	насіння	олійних	культур.	Виробнича	програма	молочно-товарної



ферми	складає	30	тис.	т/рік	молока	коров'ячого	вищого	сорту.	Максимальна	кількість	худоби,	яка
може	знаходитися	на	фермі,	становить	5000	голів.	На	території	ферми	знаходяться	корівники	з
доїльним	 блоком	 (2	 од.),	 телятники	 (2од.),	 приміщення	 їдальні,	 кондиціонер,	 дизельгенератор,
майданчик	 зберігання	 силосу,	 септик,	 лагуна	 (сепаратор),	 зерноочисна	 машина	 ЗАВ-50	 (2
од.),зерносклад	(5од.),	зерносушарка	спарена,	завальна	яма,	газорозподільчий	пункт,	майстерня,
кормоцех,	 бійня	 •	 Корівники	 з	 доїльними	 блоками	 забезпечують	 утримання	 дійного	 стада	 та
доїння	без	переміщення	тварин,	що	гарантує	стабільну	якість	молока.	•	Телятники	призначені
для	вирощування	молодняку	та	облаштовані	 індивідуальними	 і	 груповими	боксами,	системами
вентиляції	та	обігріву.	•	Кормоцех	відповідає	за	виробництво	комбікормів	власної	рецептури,	що
дає	 змогу	 повністю	 контролювати	 раціон	 тварин.	 •	 Бійня	 використовується	 для	 забою	 та
вибракування	 тварин,	 що	 вибувають	 із	 основного	 стада.	 Проєктна	 потужність	 забійного	 цеху
передбачає	обробку	до	10	тонн	продукції	на	добу.	•	Приміщення	 їдальні	забезпечує	умови	для
персоналу,	 дизельгенератор	 —	 резервне	 електроживлення	 ферми.	 •	 Майданчик	 для	 силосу
слугує	 для	 зберігання	 кормів,	 септик	 та	 лагуна	 (сепаратор)	—	 для	 приймання,	 розділення	 та
зберігання	 гноївки	 до	 внесення	 на	 поля.	 •	 Зерноочисні	 машини	 ЗАВ-50	очищують	 зерно,
зерносклади	 забезпечують	 надійне	 зберігання	 зерна.	 Зерносушарка	 спарена	 та	 завальна	 яма
забезпечують	 приймання,	 сушіння	 та	 підготовку	 зерна	 до	 зберігання	 чи	 переробки.	 •
Газорозподільчий	 пункт	 регулює	 подачу	 газу	 для	 технологічних	 потреб,	 майстерня
використовується	 для	 обслуговування	 власної	 техніки	 та	 обладнання.	 Сукупно	 всі	 ці	 об’єкти
забезпечують	 безперервну,	 безпечну	 й	 ефективну	 роботу	 ферми.	 В	комплексі	передбачено
комбінований	 тип	 утримання	 -	 групове-стійлове-безприв'язне	 в	 залежності	 від	 вікових	 та
індивідуальних	 особливостей	 стада.	 •	 Утримання	 великої	 рогатої	 худоби	 на	 фермі
здійснюватиметься	 на	 глибокій	 солом’яній	 підстилці.	 •	 Доїння	 здійснюється	 тричі	 на	 добу
безпосередньо	 у	 стійлах	 без	 переміщення	 тварин	 до	 доїльного	 залу	 добу	 із	 використанням
доїльної	 установки	 «Брацлавчанка	 УДМ-100».	 •	 Годування	 на	 молочно-товарній	 фермі
проводиться	 2–3	 рази	 на	 добу	 в	 обсязі	 добової	 потреби.	 Раціон	 кормів	 є	 загально-змішаним.	 •
Гній,	 який	 утворюється	 при	 утриманні	 корів,	 видаляється	 транспортерами	 по	 трубам	 до
гноєсховища,	 а	 також	 тракторними	 причепами,	 який	 згодом	 вивозиться	 на	 поля.	 •	 Загальна
кількість	працюючих	складатиме	28	особи,	кількість	змін	на	добу	–	3,	тривалість	зміни	–	8	год.	•
Інженерне	 забезпечення	 планованої	 діяльності	 передбачено	 від	 наявних	 комунікацій	 та
інфраструктурних	мереж,	що	функціонують	 на	 території	 підприємства.	 •	 Водопостачання:	 для
господарсько-питних	та	виробничих	потреб	здійснюється	з	існуючої	артезіанської	свердловини.	•
Відведення	 дощових	 вод	 з	 території	 проммайданчика	 передбачено	 в	 існуючу	 систему	 дощової
каналізації.	 •	 Водовідведення:	 система	 водовідведення	 організована	 до	 існуючого
гідроізольованого	 вигрібного	 резервуара,	 з	 подальшим	 вивозом	 комунальною	 установою.	 •
Своєчасна	 утилізація	 полеглих	 тварин	 здійснюється	 з	 виконанням	 умов	 договору
спеціалізованою	організацією.	•	Тверді	побутові	відходи	збирають	в	закриті	металеві	контейнери
на	спеціальному	гідроізольованому	майданчику	та	в	подальшому	вивозять	відповідно	до	договору
з	комунальним	підприємством.	•	Електропостачання:	здійснюється	від	 існуючих	електромереж
підприємства,	з	дотриманням	технічних	умов	та	нормативів	енергопостачальної	організації.	Скид
зворотних	 стічних	 вод	не	передбачено,	що	повністю	 відповідає	 екологічним	 вимогам	 і	 нормам
охорони	навколишнього	середовища.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і
Кодексами	України,	міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно
охорони	 довкілля,	 а	 також	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на	 довкілля»	 щодо	 впливу	 на	 природні
комплекси	 прилеглої	 території,	 містобудівними	 умовами	 та	 обмеженнями.	 Санітарно-захисні
зони	 встановлюються	 згідно	 з	 Державними	 санітарними	 правилами	 планування	 та	 забудови



населених	пунктів.	За	діючим	природоохоронним	законодавством	усі	різновиди	впливів	повинні,
не	 перевищувати	 граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток	 захворюваності
місцевого	 населення.	 -	 Дотримання	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»	 в
частині	 що	 стосується	 планованої	 діяльності;	 -	 Дотримання	 ГН	 2.2.6-184-2013	 «Орієнтовно
безпечні	рівні	впливу	(ОБРВ)	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць»);
Дотримання	 нормативів	 гранично	 допустимих	 викидів	 відповідно	 до	 наказу	 Мінприроди	 від
27.06.06р.	 №309;	 -	 Дотримання	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 в	 частині	 що
стосується	планованої	діяльності;	-	Дотримання	Водного	кодексу	України,	Постанови	КМУ	№2024
від	 18.12.1998	 «Про	 правовий	 режим	 зон	 санітарної	 охорони	 водних	 об'єктів»;	 -	 Дотримання
Наказу	МОЗ	 України	 №	 463	 від	 22.02.2019р	 «Про	 затвердження	 Державних	 санітарних	 норм
допустимих	 рівнів	 шуму	 в	 приміщеннях	 житлових	 та	 громадських	 будинків	 і	 на	 території
житлової	забудови»;

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 ДСП	 173-96	 «Державні	 санітарні
правила	планування	і	забудови	населених	місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.
№173,	зареєстрованого	у	Мінюсті	24.07.1996	р.	за	№379/1404)

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

У	 складі	 проектної	 документації	 передбачається	 повний	 комплекс	 еколого-інженерних
заходів	 згідно	 з	 чинними	 нормами	 України.	 Буде	 виконано	 зняття	 родючого	 шару	 ґрунту	 з
подальшим	 його	 використанням	 для	 внутрішніх	 потреб	 підприємства	 —	 озеленення,	 та
благоустрою	 території.	 Організовується	 будівельний	 майданчик	 із	 забезпеченням
пилопригнічення,	 водовідведення,	 дотриманням	 вимог	щодо	 запобігання	 забрудненню	 ґрунтів,
вод	і	повітря,	а	також	раціональним	розміщенням	тимчасових	споруд	та	матеріалів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Компонування	 технологічного	 обладнання	 здійснюється	 з	 урахуванням	 вимог	 екологічних
обмежень,	техніки	безпеки,	будівельних	норм	та	норм	виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 є:	 експлуатація
тваринницьких	 будівель	 (корівників	 та	 телятників),	 їдальні,	 зерноскладів,	 складів	 зберігання



силосу,	 завальної	 ями	 і	 газорозподільчого	 пункту,	 септику.	А	 також	 технологічне	 обладнання
комплексу	 -	робота	кормоцеху,	зерноочисних	та	зерносушильних	установок,	дизельгенератора,
кондиціонер,	майстерня	(зварювальний	апарат,	болгарки).	Коротка	характеристика	впливів	при
експлуатації	об’єкта:	на	повітряне	середовище	-	вплив	об’єкту,	на	атмосферне	повітря	вважається
допустимим.	 В	 атмосферне	 повітря	 очікуються	 викиди	 НМЛОС,	 речовини	 у	 вигляді	 твердих
суспендованих	 часток,	 оксиди	 азоту	 (у	 перерахунку	 на	 діоксид	 азоту	 [NO	 +	 NO2]),	 оксид
вуглецю,	 сірки	 діоксид,	 азоту	 (1)	 оксид	 (N2О),	 метан,	 заліза	 оксид,	 манган	 діоксид,	 аміак,
бенз(а)пірен,	 діокид	 вуглецю,	 мікроорганізми,	 глутаровий	 альдегід,	 формальдегід,
етилмеркаптан,	 сірководень,	 кислота	 капронова,	 диметилсульфід,	 альдегід	 пропіоновий,
метиламін,	етилцелозольв,	трикрезол,	спирт	метиловий,	карбамід,	амофос,	фосфор,	калій,	азот,
гідроокис	натрію,	хлор	та	сполуки	хлору	(у	перерахунку	на	хлор),	калій	персульфат,	фреон.	При
будівельних	роботах	атмосферне	повітря	очікуються	викиди	заліза	оксид,	манган	діоксид,	оксиди
азоту	(у	перерахунку	на	діоксид	азоту	[NO	+	NO2]),	оксид	вуглецю,	речовини	у	вигляді	твердих
суспендованих	 часток,	 НМЛОС,	 ацетон,	 бутилацетат,	 ксилол,	 аміак,	 сірки	 діоксид,	 азоту	 (1)
оксид	 (N2О),	бенз(а)пірен,	 діоксид	 вуглецю	 (вплив	 речовин	 має	 тимчасовий	 характер).
Перевищень	 величин	 приземних	 концентрацій	 з	 урахуванням	 фону	 над	 нормативами	 ГДК	 не
очікується.	Вклад	від	викидів	в	існуючий	стан	атмосферного	повітря	мінімальний;	•	на	клімат	та
мікроклімат	 вплив	 не	 очікується.	 Особливості	 кліматичних	 умов,	 які	 сприяють	 зростанню
інтенсивності	 впливів	 планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище,	 відсутні;	 •	 на	 водне
середовище	–	об’єкту	забруднення	водного	середовища	стічними	водами,	забруднення	скидами
зливових	 і	 талих	 стічних	 вод	 не	 передбачається;	 потрапляння	 виробничих	 стоків	 у	 систему
дощової	 каналізації	 виключається;	 •	на	 ґрунти	 -	 вплив	 не	 передбачається.	 Територія,	 на	 якій
планується	 реалізація	 заходів,	 вже	 зазнала	 антропогенного	 впливу	 та	 розташована	 в	 межах
тваринницького	комплексу.	При	цьому	погіршення	показників	фізико-механічних	властивостей
ґрунтів	 не	 відбуватиметься.	 З	 метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт	 проектом
передбачається	 посилена	 герметизація	 конструкцій	 та	 колекторів;	 влаштування	 твердого
покриття	 на	 майданчику	 планованої	 діяльності;	 оснащення	 площадки	 контейнерами	 для
побутових	 і	 будівельних	 відходів	 і	 вивезення	 їх	 на	 полігон	 побутових	 відходів.	 Забруднення
ґрунтів	 паливо-мастильними	 матеріалами	 від	 діяльності	 транспортних	 засобів	 зведений	 на
мінімум	за	рахунок	передбаченого	твердого	покриття;	•	на	рослинний	та	тваринний	світ	-	прямі
та	опосередковані	 загрози,	 які	могли	б	 сприяти	порушенню	рослинного	покриву	 та	 впливу	на
флору,	фауну	і	природно-заповідні	об’єкти	відсутні;	•	на	соціальне	середовище	–	створення	нових
робочих	 місць,	 поповнення	 бюджету	 за	 рахунок	 сплати	 податків;	 •	 навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 в	 районі	 проведення	 запланованих	 робіт,	відсутні	 об’єкти	 техногенного
середовища,	 які	 можуть	 зазнати	 негативних	 впливів	 від	 планованої	 діяльності;	 •	 акустичне
навантаження	 –	 рівень	 шумового	 впливу	 на	 межі	 житлової	 забудови	 дотримується	 в	 межах
норми.	 Передбаченими	 рішеннями	 потужність	 зазначених	 впливів	 мінімізована.	 На	 основі
результатів	досліджень	з	оцінки	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	будуть	передбачені	усі
необхідні	додаткові	захисні,	компенсаційні	 і	 інші	заходи	для	забезпечення	нормативного	стану
навколишнього	середовища	та	його	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної
зони	 та	 на	 території	 та	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 під	 провадження	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

2	 Сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство	 Сільське	 господарство,
лісівництво	 та	 водне	 господарство:	 сільськогосподарське	 та	 лісогосподарське	 освоєння,
рекультивація	 та	 меліорація	 земель	 (управління	 водними	 ресурсами	 для	 ведення	 сільського
господарства,	 у	 тому	числі	 із	 зрошуванням	 і	меліорацією)	на	 територіях	площею	20	 гектарів	 і
більше	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх	 охоронних	 зонах	 на
площі	 5	 гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем;	 насадження	 лісу	 (крім	 лісовідновлювальних	 робіт)	 на
площі	 понад	 20	 гектарів	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх
охоронних	 зонах	 на	 площі	 5	 гектарів	 і	 більше;	 зміна	 цільового	 призначення	 земель
сільськогосподарського	призначення	(якщо	нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду
діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення
особливо	цінних	земель;	потужності	для	вирощування:	птиці	(40	тисяч	місць	і	більше);	свиней	(1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	установки	для
промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів	 тваринництва;	 інтенсивна
аквакультура	з	продуктивністю	10	тонн	на	рік	і	більше	або	на	територіях	та	об’єктах	природно-
заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах;	намив	територій	на	землях	водного	фонду;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	 з	вимогами	статті	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№
2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року.	 Зокрема,	 планується	 проводити	 дослідження	 впливу	 на
повітряне,	водне,	геологічне	середовища	та	ґрунт,	а	також	соціальне	і	техногенне	середовища,
рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання
шкідливих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 аналіз	 концентрації	 шкідливих	 речовин	 на	 межі
санітарно-захисної	зони	і	на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості



під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управлінням	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
46008	м.	Тернопіль,	вул.	Шпитальна,	7,	eco_ter@eco.te.gov.ua,	(0352)	25-95-63,	Груніна	Світлана
Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


